



臺中市后里區月眉國民小學

月眉心橋

第4期

發行人：陸朝炳

編輯：陳淑玲

出版：月眉國小輔導室

日期：一百零六年十一月



歡慶89・迎向90

校長 陸朝炳



秋老虎的威力稍歇，陽光依舊燦爛，還好早晚的清涼帶來些許的輕鬆。月眉國小89歲了，自民國17年創校至今，經歷許多勤耕與變革，學子樂學、老樹依舊，不變的是一股追求進步的心！

校舍完工新氣象

89年來最重大的事件之一，就是歷時4年多（設計、發包、施工），總經費1億2仟3佰萬元的校舍終於完工，並於今年8月遷入使用。全新的校舍分二棟，北棟22間（普通教室、行政室、會議室）、西棟16間（圖書館、科任教室、幼兒園、多功能教室），動線順暢分明且友善，月眉的師生們終於可以在寬敞安全的環境中學習與成長。這項改變，是四年來全體師生用艱困與包容等待而來的。

紙圖書館新活力

10月20日，正隆紙業、大園汽電、山隆通運三家公司共同捐贈本校紙圖書館，以紙為素材，製成書架、書桌、椅子和圖框，搭配可愛的小象和活潑色塊，閱讀變得有趣。三家企業的社會責任盈滿校園。

英語專車接力傳愛

10月24日，在教育局王淑懿專門委員的發布下，希望英語專車蒞校，展開一場豐富有趣又驚奇的英語互動課程，在外師的帶領和專車的加持下，聽與說變得親和有感染力！富濃濃后里味的「杯子百合」將隨著英語專車傳愛到下一所學校。

做好準備迎接挑戰

開學至今近二個月，我們看到教師的用心與孩子的努力。操場上飛奔的田徑隊、球場裡揮汗擊球的躲避球隊、團練室裡旋律動感的口琴隊、音樂教室裡樂音悠揚的直笛隊、廚房前台風穩健的閩南語選手…，還有田裡的青菜在孩子澆灌下逐漸成長。教育就像照料田裡的菜一般，需要點滴的累積才能長成，期望全校師生在擁有嶄新的學習環境之際，也要共同培植軟實力，一起迎向未來。

欣逢89週年校慶，祝月眉國小，生日快樂！

總務處

新校舍興建紀錄

總務主任 張素娟

103年元月13日，是歷史性的一刻，因為月眉國小新建校舍工程要動土了！這是地方的盛事，更是許許多多月眉師生、畢業校友、家長和地方人士殷切期盼的大事。

月眉國小創立於民國17年，至今已有89年歷史，歷經筆路藍縷的艱困環境，以及二次大戰、墩仔腳大地震的洗禮，在地方教育人士、歷任校長、會長、師生、家長的努力耕耘下，校園裡老樹成林、庭園美麗優雅，成為月眉、眉山、聯合、舊社等里的教育、文化、休閒、娛樂中心。

正因為歷任校長與教師團隊的用心經營，歷年的教學成果被關心地方教育的人士看見與肯定，在西棟教室被檢測為危樓待拆除之際，月眉國小面臨校舍老舊、空間不足等問題。民國101年5月，經當時立法委員楊瓊瓔小姐大力奔走，在市議員、教育局的協助下，教育部補助新臺幣6000萬元、臺中市政府排除萬難撥款新臺幣6000萬元，共計1億2000萬元，月眉國小老舊校舍問題得以獲得解決，大家對嶄新的校舍和學習空間無不充滿期待。

工程一步一腳印札實的進行，看著校舍工程從地基、模板、鋼筋的施工到內部設備建置，是多少人的汗水及用心所累積，看著陸校長日益黝黑的臉、不聽話的白髮，不管多忙多累，每天都到工地巡視，跟承包商一六營造有限公司及規畫監造單位蘇懋彬建築師事務所交換意見，只為校舍能兼顧安全與品質順利進行。想跟月眉國小的孩子們說：「孩子！你們有福了！」因為我們的校舍是一座美輪美奐的綠建築，依據結構規劃最佳的採光及通風，還有人車動線分離，只為提升學童安全學習環境，活絡學校與社區互動及資源共享。

104年12月18日第一階段西棟校舍工程及校門口家長接送區改設工程同時舉行啟用典禮，一步一步的，我們離目標越來越近，也感謝洪慈庸立委、臺中市政府教育局及后里區公所的爭取與協助，讓我們同時也完成家長接送區改設工程、西側門改善工程、廣播設備系統更新及圖書室設備更新。也要感謝慈濟基金會提供大愛教室為臨時辦公室，讓行政團隊無後顧之憂全力為學校服務。